



**РОССИЯ
ПОСЛЕ ПУТИНИЗМА:
Программа
Сулакшина**

88 вопросов и ответов

**org@rusrand.ru
rusrand.ru**

**Москва
2020**



ТОВАРИЩ!

В твоих руках ответы на вопросы, возникшие у тех, кто хотел бы отчетливо представить себе какой будет **Новая Россия с новой Конституцией и Программой Сулакшина**. Разговор, который касается каждого гражданина России, только начат и разворачивается, он формирует образ будущей России, общее представление, понимание и активно деятельностное отношение. Разговор уже идёт. Присоединяйся!

С.С. Сулакшин

**ХОТИТЕ ЗАДАТЬ ВОПРОС?
ХОТИТЕ ПРИСОЕДИНИТЬСЯ?**

Обращайтесь по адресу: org@rusrand.ru

**Для распространения макет можно скачать по ссылке
<http://rusrand.ru/events/agit>**



Как будут обустроены важнейшие сферы жизни в новой России

Как будет организовано образование? Будет ли оно платным? Как будет решаться вопрос подготовки нужных стране специалистов?

Образование, как и другие сферы жизненно-важной социальной и государственной ответственности, будет гарантированы бюджетом, то есть государством. Образование будет включать не только всеобщее обязательное среднее, не только высшее, но и переквалификацию и повышение квалификации в течение всей трудовой жизни.

Системы ЕГЭ не будет — это была и есть подрывная диверсия — вернутся традиции русской педагогической школы. Стандарты обучения в государственной бюджетной школе будут одинаковыми по всей стране и будут контролироваться и задаваться государством. Будет единый подход к учебникам и учебным пособиям. В высшую школу вернётся специальное образование, специалитет, вместо бакалавриата и магистратуры — это так же подрывная диверсия — и будут формироваться навыки, умения и знания вместо нынешних так называемых компетенций. В образование вернется воспитание и социализация, то есть превращение молодого человека в гражданина и патриота своей страны. Послевузовское образование будет готовить молодых ученых и молодых преподавателей высшей школы, которых сейчас вообще никто не готовит, а не исправлять дважды недоучек от бакалавратуры и магистратуры.

Всеобщее среднее и высшее образование будет доступным и бесплатным для обучающихся. Платное дополнительное, специальное, зарубежное для желающих будет возможным.

Государство будет мониторить запрос общества и экономики на специалистов и обеспечивать планирование, подготовку и выпуск, во-первых, стимулирующими методами привлечения абитуриентов к обучению определенным специальностям, во-вторых, путем распределения тех, кто получит преференции при поступлении либо кредит на дополнительное или узкоспециализированное образование. Многие молодые люди в целях гарантии рабочего места после окончания могут выбрать именно эту схему обучения.

Как будет организована медицина?

Путинская коммерциализация здравоохранения будет остановлена и обращена — это подрывная диверсия. Медицина будет бесплатной для пациентов, бюджетной. Будут приняты социальные стандарты,

равные для всех регионов, для всех граждан страны, они будут обеспечиваться вновь организованными целевыми Фондами общественного потребления. Качество услуг здравоохранения изменится — государство будет требовать от системы здравоохранения не прибыли, как сейчас, а здоровья людей. Будут решаться проблемы подготовки медицинских кадров и развития медицинской науки, будет восстановлена фармацевтическая отрасль промышленности. Будет поставлена и профинансирована задача суверенной системы здравоохранения. Вернутся многие завоевания системы здравоохранения Советского Союза, для этого доля государства и государственных финансов в ВВП будет увеличена до 55–60%. Останется ли место для предпринимательства? Да, в той мере, которая не будет подрывать главное целеполагание всей системы здравоохранения.

Человек в глубинке чувствует себя совершенно заброшенным и беззащитным, что изменится к лучшему при Вашей Программе?

Принципиально перестроится ценностная ориентация и содержание государственного управления в государстве. Субъектами интересов, которые будут определять государственные решения, кроме самого государства, будут человек и народ. Все и каждый. Вернутся экономически обоснованные равновесные уровни оплаты труда — они сейчас в полтора–два раза занижены и перекачиваются в прибыли и карманы «эффективных собственников». Соответственно вырастут пенсии, вернется забота государства о создании рабочих мест — источников доходов для населения, для всех и каждого. Резкий нынешний контраст столиц и провинциальных условий жизни будет выравниваться. Например, доходобразующая база будет в большей степени привязана к территории своего происхождения, а не перекачиваться в центр. Вернется реальная защита интересов и прав гражданина, будет создан специальный институт уполномоченных по делам человека, по сложным обстоятельствам жизни каждого. Каждый человек будет знать у кого найти понимание, защиту и помощь. В Конституции будет специальная статья, которая потребует создание государственного механизма преодоления горя, беды и несчастья человека. Вернется ощущение общей страны, общей Родины, единых для всего народа целей и смыслов.

Что будет с банковской системой?

Банк России по новому закону станет государственным. В списке его ответственности будет не только стабильность национальной

валюты, ликвидность системы коммерческих банков, как сейчас, но главное — социально экономические успехи в развитии страны. Ставки по кредитам существенно снизятся, станут согласованными с доходами населения и рентабельностью реального сектора, финансовая система заработает как фактор развития, а не фактор паразитизма. Рефинансирование и кредит переориентируются с формулы «деньги делают деньги» на формулу «деньги делают блага и производящие фонды для нового производства и потребления». Банк России из фактора угнетения страны станет фактором ее развития.

Курс доллара станет фиксированным и разным для разных товаров. Нас пугают валютной спекуляцией. Но эта проблема несравнима с масштабом ущерба стране, который наносит ЦБ РФ, его валютная политика, а, во-вторых, она будет решаться известными и достаточно эффективными методами. Насморк (валютные спекуляции) не надо лечить с помощью гильотины (разрушения страны). Страна начнет развиваться.

Система коммерческих банков будет, будут преференции развитию региональной сети банков. Рентный паразитизм банкинга будет отрегулирован государством. Маржа банка будет достаточной для его устойчивости и развития, но не будет превышать порога паразитизма. Кредитные ставки разделятся на два типа: социальное кредитование, которое будет поддержано ресурсами нового Государственного внебюджетного инвестиционно-кредитного фонда и ставки будут вплоть до нулевых, и коммерческие для высокодоходных видов экономической деятельности.

Как будет организована налоговая система?

Будут изменены принципы системы налогообложения: помимо единственной на сегодня фискальной появятся регулирующая и управляющая функции налогообложения. Государство обеспечит справедливость: в распределении населения по доходам появится прогрессивная дифференцированная ставка налога на доходы физических лиц; в географическом распределении — появится территориальное зонирование и дифференцированное налогообложение по географической координате. Для повышения общей эффективности экономики и технологического развития в отраслевом распределении появится дифференцированное налогообложение различных сфер деятельности.

НДС душит экономику и будет отменён, налог на прибыль будет оптимизирован до уровня, стимулирующего хозяйствующий субъект

к развитию. Акцизы, как принцип дифференцированного управления структурой товарных, и в особенности экспортных и импортных потоков, останутся, но будут оптимизированы. Физические лица будут платить налоги на доход, на землю, на имущество, транспортный налог, но доля налогов в доходах граждан уменьшится.

Что будет с поборами: «платонами», госпошлинами и пр.?

Поборы сейчас расцветают по причине банкротства путиномики. Будем последовательно повышать эффективность национальной экономики и её рентабельность. Поборы исчезнут, потому что бюджет будет наполняться без этого наглого разбойничьего давления на население, а по причине роста эффективности производящей экономики, вместо нынешней рентной сырьевой и экспортной.

Целевой сбор в транспортном секторе останется, но будет справедливым, практика нынешнего разбоя, благодаря семейным связям, уйдёт в историю. Сбор будет увязан с пробегом и массой автомобиля, то есть будет реально отражать воздействие средства транспорта на износ дорог общего пользования. «Увлеченность» нынешних коррумпированных государственников платными дорогами в структуре нового дорожного строительства будет приведена в соответствие с мировой практикой — не более 3% платных дорог.

Сколько будет стоить доллар и евро?

Курсы валют будут фиксированными и дифференцированными, множественными по разным группам товаров. Выгодность валютного курса для экспорта и импорта будут сбалансированными друг с другом.

Когда будет введён прогрессивный налог на доходы физических лиц?

Сразу, как только уйдёт Путин и путинизм. Многое изменится, когда будет принята наша Конституция, возникнет другой облик страны.

Что будет с микро бизнесом и малым бизнесом? Как будут поддерживаться малые предприятия, как будет организовано сдерживание и контроль укрупнения и поглощения мелкого бизнеса крупным?

Появится специализированная федеральная служба, задачей которой будет создание реальной конкуренции в стране, для этого государство будет инвестировать в создание хозяйствующих субъектов и в их развитие, а не дербанить крупные производства якобы для

конкуренции их огрызков друг с другом. Вернётся система кредитной поддержки малого и микробизнеса с минимальными, вплоть до нулевых, ставками с целью поддержки занятости и самозанятости и выправления функции распределения по доходам. В особо значимых для государства секторах кредитование будет осуществляться по отрицательной ставке, в Китае такое кредитование называют политическим.

Малому бизнесу не надо будет укрупняться и поглощаться, он будет иметь доступный стартовый и оборотный кредиты, он будет иметь государственное консультирование на месте — это будет сетевое государственное консультирование, он станет успешным и рентабельным в своих органических нишах.

Отдельная тема борьбы с коррупцией: появится спецслужба в прямом подчинении президента страны, более полутора сотни уже созданных специальных государственных решений создадут новую среду предупреждения и борьбы с коррупцией. Реальное оздоровление произойдёт после того, как не единичные крупные коррупционеры, прежде всего из государственной среды, поменяют государственное кресло на тюремное — а это будет в обязательном порядке.

Что будет с крупным бизнесом?

Крупный бизнес, тяжелые производства, металлургия, нефтегазовый сектор будут условно национализироваться, то есть войдут в систему экономики короткого плеча: произвел — распределил — потребил на территории России. Вопрос так ожидаемого большинством пересмотра несправедливой и неэффективной приватизации будет решаться через институт социализации частной собственности.

Государство вернётся в экспортно-импортные операции и в экономическом, и в разрешительном плане. Экспортно-импортные операции для бизнеса будут доступны там, где будет нужна гибкость, где будут не слишком большие по объемам, не предельно ликвидные операции. Оптимальное сочетание большого государственного ликвидного экспортно-импортного механизма, с гибким предпринимательским бизнес механизмом — это ключ ко всем будущим решениям. Вновь созданный Государственный внебюджетный инвестиционный кредитный фонд будет кредитовать крупнейший бизнес под инвестиционные задачи, под поддержку оборотных средств, в том числе кассовых разрывов, в том числе при расширении производств.

Как будет решаться проблема безработицы?

Создание одного рабочего места стоит примерно 10000 долларов, поэтому можно подсчитать общую сумму затрат на решение проблемы безработицы.

Деньги в оборотный, инвестиционный производственный цикл пойдут условно на второй день после обретения нами власти. Значительная часть инвестиций пойдёт через вновь создаваемый Государственный внебюджетный инвестиционный кредитный фонд с нулевой или отрицательную ставкой для так называемого политического кредитования, а обременением для получения кредитов будет создание рабочих мест. Одновременно начнёт работать спецслужба в прямом подчинении президента страны по борьбе с коррупцией, которая будет контролировать чистоту помыслов кредитополучателей. Главное, что государство поставит задачу создания рабочих мест. Этим будет заниматься и само государство, и стимулированное им предпринимательство.

Вернутся ли ГОСТы на продукты питания, контроль качества, продовольственная безопасность?

ГОСТы вернутся. Самым жестким из вновь создаваемых контрольно-надзорных государственных органов станет орган, занимающийся качеством продовольствия, появятся соответствующие уголовные статьи для нарушителей, в том числе смертная казнь, например, за продовольствие, приведшее к массовым онкологическим или иным тяжким заболеваниям.

Появится еще одна регуляция, связанная с тем, что сейчас каждому слою населения предлагается продукт своего качества — и соответствующей цены — большинству с малыми доходами из пальмового масла и суррогатов с картоном и свиными шкурами вместо мяса. Государство будет не только контролировать качество продовольствия, но и не директивно, а с помощью интересных для бизнеса мотиваций, влиять на уровень цен.

Как восстанавливать промышленность?

Реиндустриализация или восстановление жизнеспособного профиля российской экономики потребует мобилизационных методов с привлечением государственных ресурсов и возможностей. Ориентиром будет создание экономических секторов с высокой нормой добавленной стоимости. Появится государственная заинтересованность и государственный заказ на восстановление в России полного промышленного самодостаточного цикла, появятся мотивационные,

преференционные меры для участия частного капитала в решении этой задачи. Для перелива капитала в отраслевой структуре.

Как будет обеспечиваться развитие атомной энергетики?

В структурной отраслевой реформе высокие, оборонозначимые технологии получают приоритеты в виде финансирования и преференций. Эти меры господдержки будут касаться и производства энергоблоков, и строительства станций в стране и за рубежом, и финансирование науки и атомного машиностроения.

Как восстановить и сделать конкурентоспособной отечественную электронную промышленность?

Восстановление отрасли потребует нескольких лет серьезных тарифных таможенных ограничений и крупных государственных инвестиционных вложений в создание или воссоздание производственных мощностей, основных фондов, восстановление квалифицированной рабочей силы, одновременно должны пройти изменения в высшей школе, науке отраслевой и фундаментальной. Понадобится переходный этап. Эта задача лежит в общем контексте восстановления отраслевой структуры, которую еще называют реиндустриализацией.

Как быстро будут внедряться новые технологии по выработке альтернативной энергии?

Сейчас эта задача практически подорвана лобби и коррумпированным государственным «семейством», доходы которого напрямую связаны с углеводородной энергетикой. В общей системе решений антикоррупционное оздоровление страны будет приоритетным направлением. Скорость перемен будет зависеть от участия государства в субсидировании и кредитовании соответствующих инвестиционных стартапов, от включения стимулов на энергосбережение и того, когда государство начнет покупать частную выработанную электроэнергию. Тогда появится рынок и частник начнет строить электростанции. В Германии такая схема уже работает, люди на своем поле ставят солнечные батареи и продают электричество государству.

Интеллектуальная собственность в будущей России

Интеллектуальная собственность, ноу-хау, рационализаторские предложения, патенты, изобретения будут находится в зоне государственной политики, целью которой будет наращивание национального совокупного творческого потенциала. Творческий человек, способный и мотивированный на изобретательскую деятельность,

создание ноу-хау получит государственную поддержку и общественное признание.

Права интеллектуальной собственности будут регулироваться государством, это будет регуляция по количеству лет на право обладания интеллектуальным объектом и на право продажи этого объекта, это будет регуляция роялти, то есть дохода, полученного автором прав на интеллектуальную собственность. Паразитарные форматы общественных отношений в части интеллектуальной собственности будут отрегулированы при сохранении и активации мотивационных механизмов творчества и развития.

Если ли возможность заморозить рост тарифов естественных монополий?

Конечно есть. Правительство Медведева, как и все предыдущие либеральные правительства, не делает прозрачными балансы естественных монополий (издержки, доходы, прибыль), а просто повышает тарифы естественных монополий по формуле «инфляция+», а это как раз инфляцию и разогревает! В будущем методика тарифообразования будет по формуле «от издержек», при фиксированной норме рентабельности и при прозрачном балансе, в котором инвестиционная часть, фонд оплаты труда и т.д. будут соответствовать нормативам. Нормативы будут определены в специализированном законе о проценте и балансе.

Какой должна быть политика государства по сбору и переработке отходов?

Прежде всего должна быть сама государственная экологическая политика, в которой кроме санкционного механизма за экологические нарушения, должны быть стимулы для создания механизмов, обеспечивающих незагрязнение окружающей среды. Кстати и орган управления должен появиться. Поскольку в стране в целом вырастет бюджет и доля государственных расходов в ВВП, государство будет реально обеспечивать развитие технологий, науки и производственных мощностей для экологизации жизни страны.

Как увеличить платежеспособный спрос?

Нужно вернуть деньги во внутривоспользовательский оборот. Сейчас их около 40% от ВВП, а будет 150% от ВВП. Тогда вернется стартовый кредит, оборотный, поддерживающий кредит, увеличится фонд оплаты труда, увеличится платежная способность конечного потребителя и инвестиционного потребителя в цепочке инвестиционных обменов.

Экономика перейдет в равновесное состояние расширенного воспроизводства, в том числе с увеличенным платежеспособным спросом.

Какими будут пенсионный возраст и пенсии и откуда возьмутся деньги?

Доля оплата труда в макробалансе страны существенно изменится в сторону увеличения, соответственно вырастут пенсии. Минимальная задача — добиться коэффициента замещения в 40%, а далее и выше. Пенсионный возраст будет привязан к реальной, а не ожидаемой, как сейчас объявляется, продолжительности жизни в стране. Сегодня реальная продолжительность жизни 58 лет. Нынешний дефицит Пенсионного фонда будет восполнен за счет восстановления суверенного рублевого финансового обеспечения в нашей стране и увеличения вдвое доли государственного бюджета в ВВП.

Как будет организована правоохранительная деятельность?

Государство перестанет быть полицейским. Правоохранительные органы, спецслужбы вернутся к своим классическим государственным правоохранительным функциям. Будет создана специальная система общественного контроля и пресечения произвола деятельности спецслужб. Государственная служба получит новую, оптимальную по критерию полезности, опасности, общественной и государственной значимости, структуру оплаты труда.

Как будет организована судебная реформа?

В законодательстве появится статья, утяжеляющая наказание для государственных чиновников: судей, генералов, министров, губернаторов. Судьи будут избираться и будут отвечать по закону о политической ответственности государственных выборных должностных лиц. Судья принявший решение, законно оспоренное в международных судах, будет своими доходами участвовать в наложенных на государство выплатах. Будет целевой показатель для всей судейской судебной системы страны: «50—50». Он касается числа обвинительных и оправдательных приговоров, в судебном процессе появится реальная состязательность сторон.

Какой будет внешняя политика России? Сирия, Крым, Курилы, отношения с Украиной.

Внешняя политика изменится существенно. Страна сосредоточится на внутренних проблемах и внутреннем развитии. Это будет зафиксировано в Конституции и в декларации-обращении к народам

и государствам мира. Будет заявлено, что она никому не угрожает. Войска из Сирии будут выведены. Крым, Курильские острова, как части конституционной территории России, будут безусловно защищаться государством, никому не будет позволено распоряжаться ими или другими конституционными территориями России. Отношения с Украиной — это тяжелейшая рана, нанесенная двум нашим братским народам, которую придется лечить и преодолевать многие годы. Россия выйдет к миру с ценностным Российским мировым проектом, в котором призовет к борьбе с мировым паразитизмом и мировой жандармерией. Россия, как правопреемница Советского Союза, с учетом того, что распадные процессы объективно ещё не завершены, вновь заявит о своей ответственности за защиту людей, подвергающихся геноциду, унижению, русофобии на территориях бывшего СССР .

Какое место в сложившейся мировой системе разделения труда должна занять наша страна?

Маленькие страны могут специализироваться в определенных отраслевых секторах, находясь как, например, Швейцария, под большим европейским зонтиком. Для больших стран, каковой является Россия, принципиальна самодостаточность. Поэтому будут выправлены диспропорции, связанные с преимущественно сырьевой специализацией страны. Для этого будет отменена диверсия по вступлению в ВТО, появятся оптимальные импортные таможенные пошлины, включится внутреннее суверенное инвестирование и вновь заработают заводы, конструкторские бюро, наша отечественная техника. До полного восстановления в стране современной индустрии будут действовать протекционистские меры.

Какой будет миграционная политика?

Будет политика стимулирования иммигрантов с квалификацией, знаниями, профессией и прежде всего из стран культурно комплиментарных нашей стране. Издевательств над людьми, которые от своих несчастий волей судьбы попали в Россию, не будет. В России у каждого человека будет равное достоинство, которое будет защищено.

Что будет с собственностью на землю?

Под домом, подворьем, предприятием земля будет в собственности, пахотная сельскохозяйственная земля будет в различных формах собственности, но при ограничении на величину единоличной собственности — помещиков и латифундистов в стране не будет. Круп-

ные ликвидные природные ресурсы будут достоянием народа и будут оперироваться государством в интересах большинства народа через бюджет и перераспределение через целевые фонды общественного потребления.

Как будет восстанавливаться сельское хозяйство?

Будет государственное участие в субсидировании сельского хозяйства, государство создаст инфраструктуры на селе: мосты, дороги, линии электропередач, газифицирование. Пройдет структурно-размерная хозяйственная реформа с восстановлением крупных производственных комплексов, которые создадут рабочие места, восстановят человеческую культурную среду жизни на селе. Товарная продукция от сельхозпроизводителя до потребителя будет иметь специальный сквозной документ, исключающий ненужных посредников.

Останутся ли крестьянско-фермерские хозяйства с собственностью на землю?

Да, для тружеников, желающих жить и работать на своей земле, земля будет частной, с правом наследования, продажи и покупки, но с ограничением по размеру. Такая собственность будет называться честной социализированной собственностью.

О пересмотре итогов приватизации

Будут ли национализироваться природные ресурсы?

Недра страны «приватизированы» (латентно) противозаконно, поэтому и сами недра и доходность от их реализации вернутся в бюджет и целевые фонды общественного потребления, будут оперироваться государством, доходность от их реализации вернется народу.

Будет ли пересмотр итогов приватизации и залоговых аукционов?

Будет принят открытый и прозрачный закон о приватизации и национализации, будет проведен глубокий аудит прошедшей явной, то есть формальной приватизации, и неявной, так называемой скрытной. Прошедшая преступная разбойная и разрушающая Россию приватизации будет глубоко проанализирована и радикально исправлена. Если крупные, национально значимые объекты собственности оказались в собственности в нарушение российского законодательства, то российская законодательная система восстановит законность. Все объекты собственности подпадут под

действие закона о социализации частной собственности, при котором, если собственник, поделится своей доходностью с государством, наемным трудом, с трудовым коллективом и если будет законопослушным — то собственностью владеть будет. Если же нет, то вступят в действие уголовно наказующие статьи закона, в конце концов национализирующие эту собственность во временном либо в абсолютном отношении. Это будет довольно сложно устроенная система отношений, критериями в которых будут следующие: труд, в том числе труд предпринимателя — бизнесмена, честный и законный; интересы трудового коллектива, а трудовой коллектив как субъект в правовом отношении будет конституирован; и интересы российского государства, чьи интересы тоже будут удовлетворены.

Какие пределы будут у частной собственности?

Более 50% собственности в стране будет государственной. Недра страны будут достоянием Народа России. Будет определен предел объема пахотной земли в собственности одного хозяйствующего субъекта — латифундистов не будет, картельный сговоры будут пресекаться. Прогрессивные ставки налогообложения будут не только по части доходов физических лиц, но и по части рентабельности в структурном пространстве объектов собственности.

Собственность РПЦ тоже будет социализирована?

Да, законы будут едиными для всех видов собственности, как и налоговое законодательство.

Будут ли снижены тарифы ЖКХ?

Да, конечно будут. Потому что в тарифы ЖКХ сейчас заложены неэффективность и воровство управляющих компаний, изношенная инфраструктура. Но самое главное, что вырастет доля оплаты труда в балансах всех предприятий, поэтому плата за ЖКХ и за продукты питания будет занимать значительно меньшую чем сегодня долю в доходах российской семьи.

Региональное развитие

Будут ли возрождаться российский Север и Арктика?

Конечно будут. Это территории нашей страны с перспективной геоэкономической транспортной артерией — Севморпутем, здесь актуальны вопросы военной безопасности нашей страны, вопросы

экологии и природопользования, добычи полезных ископаемых, природных ресурсов. Политика развития отдаленных территорий обязательно вернется.

О сохранении северных надбавок как стимуле работать на Севере.

В проекте будущей Конституции заложен принцип территориальной справедливости. Для его обеспечения вводится понятие социальных стандартов и там, где для их реализации требуется поддержка государства, она будет оказана, примерно так, как это было в советское время: будет ценовое зонирование, дифференцированное по географическому принципу налогообложение, будут введены субсидиарные государственные методы. На Севере издержки больше, значит там должны быть и условия, которые компенсируют эти издержки и сделают привлекательной работу и жизнь в северных условиях.

Какими будут специализированные политики и отношение к особым вопросам, связанным с непростыми жизненными ситуациями в новой России

Какой будет политика по отношению к инвалидам?

Новое государство будет государством справедливости, в котором равенство человеческого достоинства каждого человека независимо от его здоровья, в том числе ограниченных возможностей, талантов, работоспособности, будет обеспечиваться государством. Это будет его целью и смыслом работы.

Гендерная политика в будущей России.

Мужчину и женщину природа задумала любящими, создающими семью, воспитывающими детишек — это основа нашей гендерной политики. Больные люди с отклонениями в гендерном смысле будут получать добрую, внимательную медицинскую, психологическую и иную помощь. Извращенцы, занимающиеся расчеловечиванием и опусканием человека, будут в поле общественного осуждения и по ряду обстоятельств (растление, например) наказуемы.

Каким будет законодательство об абортах?

Появится закон о человеческой жизни, определяющий начало человеческой жизни как момент рождения из двух клеток новой жизни. А поскольку в нашей Конституции жизнь объявлена высшей

ценностью российского государства, появится государственная защита человеческой жизни от первого до последнего дня. Законодательство об абортах будет вынесено на всенародное обсуждение, права женщины при этом будут основными.

Отношение к ювенальной юстиции.

Мы выступаем против ювенальной юстиции. Права семьи, право ребенка иметь папу и маму будут защищены.

Будут ли в России запрещены такие движения как радикальный феминизм и Childfree?

Деятельность в стране радикальных и экстремистских (с позиций высших ценностей российского государства) движений и политических группировок будут регулироваться государством, некоторые из них будут под запретом. Эти нормы регуляции касаются и движений радикального феминизма и childfree.

Как будет решаться жилищный вопрос для малоимущих и обманутых дольщиков?

Кредит в ипотечной схеме строительства жилья для населения будет с нулевой ставкой, доступный кредит для развития своего дела получит и строитель, и производитель российских стройматериалов. Паразитарная рента на квадратном метре жилья будет ограничена и доведена до определенной законом. Обманутые и пострадавшие дольщики будут поддержаны государством.

Как решить вопрос закредитованности нищего населения?

Как решили в Грузии — взяли и списали все долги по кредитам. Нынешняя сверхдоходность коммерческой банковской системы в стране это вполне позволит. Кредитование и перекредитование населения под жилищную проблематику, под насущный нужды будет по нулевой ставке — мы назовем это социальным кредитованием.

Как будет с выплатами безработным в переходный период, который может быть длинным?

Система поддержки людей, чтобы они не изголодались и не опустились в этот период сложных испытаний, конечно, будет организована. Будут общественные работы, которые дадут возможность людям не терять человеческий облик, а работать. Будет государственная политика поддержки и создания новых рабочих мест, будет государственная система подготовки и переподготовки кадров.

Какими будут продолжительность рабочего дня и рабочей недели?

5 дней в неделю по 8 часов с перспективой сокращения. Государство будет планомерно увеличивать свободное время граждан для релаксации, рекреации, саморазвития по мере роста производительности труда.

Как очистится государственный аппарат и какие санкции предусмотрены для продажных чиновников в новой России

Будут ли расследоваться и публиковаться преступления нынешнего правящего режима?

Чем больше будет обещаний расправы, тем сильнее будет сопротивление и преумножение саботажа и преступлений против преобразований в стране. Нужно будет действовать мудро, по принципу не навреди! Преступления, незаконное обогащение, грабеж народа и государства обязательно будут в поле внимания, исправления и наказания. Только расправ не будет, охоты на ведьм не будет и мести не будет, а вот ответственность будет.

Как очистить органы безопасности государства от воря и нечистоплотных людей?

Пригласим Феликса Эдмундовича Дзержинского с современной фамилией и вернем серьезность подхода в этом вопросе. Понадобятся специальные и немалые усилия, поскольку эти органы коррумпированы насквозь. Решения будут масштабными и нестандартными.

Как в новой России будут называться силовики — полиция или милиция?

Белорусский президент Лукашенко на подобный вопрос отвечал так: белорусы еще не забыли, что творили на территории Белоруссии полицаи во время Великой Отечественной войны. А в России ещё многие помнят замечательное детское стихотворение о замечательном дяде Стёпе милиционере. Такие вопросы можно решать на референдуме, народная милиция, вероятно, будет правильным названием.

Какая судьба ожидает представителей олигархии?

Кто-то убежит, кого-то догонят, кто-то сядет, кто-то устыдится и будет отмаливать свои грехи, а кто-то впишется в новую Россию, потому

что макрорегуляции, социализация частной собственности им в этом помогут. Частная собственность станет честной и люди, которые захотят честно работать, которые накопили большой опыт в своём деле, не украли или получили в наследство, а создали крупное собственное дело, получат шанс стать масштабными людьми в рамках ценностей, которыми будет жить наша страна.

Как предотвратить чиновничий беспредел и безответственность в будущей России?

Будет специальный закон о государственной службе, закон об этическом кодексе государственного служащего, смертная казнь за крупные коррупционные преступления чиновников и будет закон о политической ответственности выборных лиц.

Кто во власти продолжит работать после избавления от путинизма?

Многие опытные руководители из исполнительной и представительной власти останутся на своих местах, но кадровая чистка будет обязательно, также как и люстрация. Кое-кто получит желтый билет, навсегда запрещающий службу в органах государственной власти.

Каков механизм очистки управленческих кадров после ухода Путина?

Будет работать специально созданная кадровая структура вновь пришедшей политической команды. Оперативные форс-мажорные кадровые решения начнутся в первые же дни, а в целом процедура займет около года, пока кадровая революция пройдет сверху вниз по всей пирамиде власти, вплоть до региональных органов государственной власти и местной публичной власти.

Каковы принципы отбора на государственные должности по программе Сулакшина?

Будет меняться положение с квалификацией. Образовательная система, ЕГЭ и Болонская системы уйдут в историю, будут восстановлены физико-математические, специализированные гуманитарные школы, вернется система воспитания, система политической активации российского гражданина, создания человека активного, нравственного, самостоятельного, осознающего своё достоинство. Талантливые, энергичные, творческие люди будут выявляться начиная со школьной скамьи, затем заработают социальные лифты, которые самых талантливых из них будут продвигать на полномочные госу-

дарственные посты. Далее целый ряд новых механизмов в системе выборов: досрочный отзыв, публичная оценка, предупреждение, импичмент для Президента.

О некоторых вопросах обеспечения народовласти и открытости государства в новой России

Суть народовластия по проекту Конституции Сулакшина.

Представительская вертикаль интересов большинства в избираемых государственных органах публичной власти будет иметь предохранительные механизмы от мутаций посланников. Партийных списков не будет, появится кооптация в законодательные органы власти от цеховых и социальных союзов, иных общественных объединений. Будет выстроена обратная нисходящая вертикаль — от власти к народу — в виде механизма политической ответственности избранных лиц. Будет право народа контролировать своих избранников, давать им оценки, досрочно отзываться из власти за неоправдание народного доверия. Местное самоуправление будет повышено до уровня государственной власти с соответствующими полномочиями и фондами.

Партии будут финансироваться государством или жить за счёт своих партвзносов?

Государством партии содержаться не будут. Состоявшиеся партии будут поддерживаться своими членами и сторонниками. В нынешней системе, при которой партии получают миллиарды из госбюджета, — это уже не партии, а прикормленные властью и её обслуживающие имитаторы и социально-политические паразиты.

Что будет с центральным телевидением?

Вернём его на позиции высших ценностей России. Оно будет работать в рамках нравственной государственной цензуры, в рамках закона о защите нравственности в СМИ. Кадровый корпус существенно изменится, равно как и сетка вещания. Это будет добрый помощник и учитель жизни, это будет достойное человека время досуга, это будет предмет государственной заботы и поддержки.

Будет ли внедряться социальная реклама в обществе?

Да, социальная реклама обязательно будет в части пропаганды и развития высших ценностей: ценности семьи, человечности, труда, патриотизма, добра.

Какова будет роль гражданского общества?

Гражданское общество важный институт сдержки всевластия власти, отличающееся от просто общества независимостью, активностью, самостоятельностью и способностью выступать контрагентом государства. Новая Конституция сформирует этот институт и он сможет активно влиять на власть. Отзывать депутатов или сенаторов, предупреждать о должностном несоответствии Президента, добиваться импичмента Президента. СМИ будут самостоятельными, независимыми и будут имеет возможность контролировать и критиковать власть.

Как будут проводиться референдумы?

По закону о референдумах и сходах. В новой Конституции институт референдумов и сходов задан — Народ России действительно станет вершителем главных судеб страны. И, если нельзя абсолютно все вопросы и каждый день выносить на общероссийские референдумы, то сходы на уровне местного управления, на уровне народного самоуправления в городах, селах, поселках проходить будут чаще. Будут ставиться многие вопросы и народ будет держать совет о способах их разрешения. Такое решение будет в русле традиции вечевового народного соборного правления, но естественно в современной формулировке.

Возможна ли мирная революция в России?

Режим ведет дело к очень опасной грани, за которой кровь, но есть теоретическая и в том числе по опыту стран мира схема мирной и законной революции, как масштабного преобразования страны. Возможность, пусть не со 100% вероятностью, но для нашей страны существует! И именно её нужно осуществить.

Может ли Путин отдать приказ стрелять в народ?

Да, может. Это реальная и большая угроза. Поэтому мы все время обращаемся к властям: мирно и законно уйдите лучше сами, дайте возможность стране спастись, строиться и развиваться, под необходимые личные гарантии вам во имя интересов страны и народа.

Может ли армия поддержать народ?

Политическая протестная волна поднимется, захватывая, как часть народа, и армию. Дай Бог им быть верным присяге и тогда, когда станет вопрос выбора — правда, смысл, Родина, народ или обанкротившийся режим, дай Бог сделать правильный выбор. Сигналы о

такой возможности уже есть, офицеры всё, что происходит в стране очень хорошо понимают.

О международных угрозах для новой России

А войска НАТО не войдут на территорию России в случае народного восстания?

Нет, если на стороне народа будет армия, стратегические войска.

Есть ли вероятность нападения Китая во время процессов по смене режима в нашей стране?

Вероятней всего в этот период будет спокойное и сдержанное отношение соседней страны.

Какие отношения будут с МВФ?

Россия выдвинет другой подход и другую концепцию организации мировых финансов и мировой резервной валюты вместо доллара, вместо Мирового Банка и вместо МВФ, где сегодня доминируют ФРС и США.

Что в будущей России ждёт крупные компании со штаб-квартирами за рубежом и советами директоров из иностранцев?

В соответствии с новым законодательством они будут работать в интересах России. Частные собственники, в том числе иностранные акционеры, которые согласятся получать доходы, не паразитарные, а гармонизованные с интересами наемного труда, общества в целом и российского государства, получают этот доход. Те, кто не будет с этим согласен, столкнётся с новым российским государством, с его судом и его правоохранительными органами.

Как будет с иностранными инвесторами?

Будет специальный государственный орган, который будет «просвечивать» внешние инвестиции и не все пускать в страну. Сегодня это либо уворованные у страны и возвращающиеся оффшорные деньги, либо бюджетные деньги ранее перекаченные в частные карманы и возвращающиеся якобы в виде внешних инвестиций, либо инвестиции, обремененные политическими условиями и политическими целями. Поэтому, в переходный период оздоровления страны доминирующей государственной политикой будет ориентация на самодостаточные источники ресурсов. Когда инвестиционный уровень

будет самообеспечен — тогда и разрешим, и пригласим внешних инвесторов. Но не как зависимые просители. Инвестиции будем принимать с чувством собственной независимости, достоинства, в собственных интересах. Имея при этом свои собственные, суверенные инвестиции!

О различных вопросах общественного устройства в новой России

Как появятся хорошие преподаватели в вузах?

Будет усилен сектор подготовки преподавателей высшей школы. Сейчас преподавателей высшей школы нигде не готовят, и это будет изменено. Кроме того, работа преподавателей высшей школы вновь станет престижной, с уровнем оплаты труда в соответствии с общегосударственным принципом справедливости: чем квалифицированнее труд, тем он ценнее.

Будет ли возрождаться соцсфера предприятий (садики, школы, профилактории и т.д.)?

Государственные задачи и ответственность в социальной сфере может лежать на доходной части хозяйствующего субъекта, неважно государственного или частного, потому что налоговая часть — а для государственных предприятий доходная часть — входит в госбюджет. При втором подходе предприятия социальной сферы финансируются из госбюджета.

Решение будет комбинированным, когда-то выгоднее предприятию не отчислять доходную часть и налоги в государственный бюджет, а тратить непосредственно на месте на социальные задачи, и это будет более эффективно и рационально. А когда-то будет выгоднее перечислять налоги и социальная сфера будет содержаться муниципалитетами. Поскольку увеличится ресурсная часть государства в целом, это забота будет подъемна для муниципалитетов. Главное, что будет создано Министерство социального развития — орган управления этой сферой.

Как будут выстраиваться межнациональные отношения в проблемных регионах?

Вернется полноценная государственная национальная политика, политика дружбы всех российских народов. Она будет реализовываться через образование, воспитание, агитацию, пропаганду, политическую и социальную рекламу, СМИ, кадровую политику.

Какой правовой статус будет у нерусских языков?

В будущей России закон о национально-культурной автономии породит институт социального заказа, который позволит помогать сохранять культуры, языки, традиции всех наших народов. Государственный язык в стране будет единственный — русский.

Об отношении к детскому труду.

Детский труд будет ограничен возрастом, условиями труда и видами трудовой деятельности. Но это одна сторона вопроса. Вторая сторона в том, что в порядке дополнительного воспитания трудовое воспитание будет возвращено и в школу, и в университет. В нашей стране было мощное движение студенческих строительных отрядов, когда молодые люди ездили на стройки, овладевали навыками и профессиями. В школах работали настоящие мастерские со станками, швейными машинками для девочек. То есть труд в период детства и юношества, как воспитательный институт, обязательно вернется. Дальше трудоустройство молодых людей, выпускников ли вузов или просто достигающих соответствующей возрастной планки, будет обеспечиваться государством. В том числе и с помощью мотивирующего государственного воздействия на сектор частного предпринимательства. Детский труд, который может наносить ущерб здоровью, психике детей будет под строгим запретом. В новой Конституции записано, что государство поддерживает труд и ограничивают ренту. Такая поддержка труда во всех смыслах будет касаться и вопросов труда, трудового воспитания молодых людей, детей, молодежи.

Как избежать ретроградства, но не допустить «цифрового концлагеря»?

Тема из разряда этически пограничных. Цифрового концлагеря не будет, но и новые технологии, которые помогают сделать национальную экономику, производство более эффективными, жизнь человека более комфортной, реакционных ретроградных преград не получат. Сложнейшая система с множеством интересов и конфликтов будет управляться исходя из необходимости согласовать и найти баланс интересов в этих конфликтах. Поэтому управление будет сложным, научно обеспеченным, но открытым и прозрачным.

Будет ли система государственного контроля над гражданами?

В новой Конституции есть четкая система защиты права человека на личную жизнь, неприкосновенность жилища, переписки. Сове-

менные технологии будут развиваться в интересах национальной безопасности, а не в ущерб гражданским и личным правам и скрытому полицейскому контролю. Сильному государству выгодно, чтобы человек и гражданин обладал достоинством, энергией, способностью к сотворчеству с властью и к конструктивному диалогу и оппозиции власти.

Подход к преподаванию истории России.

История, её преподавание — это вопрос государственной национальной безопасности. Новый учебник истории Отечества уже написан, он написан не просто честно, но и уважительно к нашей стране. В нём герои, события, факты истории, которые укрепляли нашу Родину, повышали её жизнеспособность получают позитивную оценку, а ослабляющие и разрушающие страну — отрицательную.

Место церкви в государстве.

В проекте новой Конституции государство объявляется светским и веротерпимым. Государство будет сотрудничать, соработничать с религиозными организациями в совпадающих социально значимых сферах. Это милосердие, печалование, миротворчество, образование. На Западе такая совместная деятельность оформляется договорами, называется конкордатом. Нечто подобное будет и у нас в стране.

Права и возможности верующих, атеистов и агностиков выбирать свою мировоззренческую позицию, воспитывать детей так как они считают это правильным, будут в равной степени защищены.

Вопросы о ценностной базе новой России

Порок, расчеловечивание и борьба со злом.

У государства в целом, у всех его институтов, влияющих на сознание человека — воспитания, образования, культуры, пропаганды, СМИ, агитации — приоритетной станет задача формирования настоящего человека, Человека с большой буквы. Появится нравственная цензура, будет вестись профилактика и борьба с асоциальным поведением гражданина, человека и общества в целом, с порнографией, низменными инстинктами, культом насилия, культом превосходства. Наше предложение, наша модель страны принципиально создаст целую систему формирования того, что мы называем истинным человеком, истинном человеческим обществом, нравственным государством.

На базе каких центральных ценностей должна строиться новая страна?

Человек должен быть человеком настоящим, то есть трудовым, коллективным, любящим, создающим семью, рожающим деток, милосердным, творческим, стремящимся к идеалу. На базе этих высших ценностей, выделенных в проекте новой Конституции России в целый раздел, и будет построена вся страна. Эти ценности выработаны тысячелетней практикой нашей русской российской цивилизации, найдены её народом в своей собственной истории. Это наши культура, образцы поведения, социальные стандарты, уклады.

Идеология: куда будет идти страна, как будет выглядеть гражданин России через 10–20 лет?

В общем смысле наша идеология носит название «настоящий социализм». Через десять–двадцать лет наш российский человек будет счастливым, культурным, воспитанным, образованным, патриотичным, настоящим гражданином, идентичным истории нашей страны и нашей русской российской цивилизации. А указанные годы все вместе будем строить такую страну.

Социализм и очеловечивание. Сколько времени займёт прорывной этап для России и для человечества?

Наша задача, развивая страну по многочисленным показателям её развития, добиваться того, чтобы человек и его сообщество, наш народ российский всё больше становились бы очеловеченными. Чтобы не просто рос уровень жизни, падала заболеваемость, смертность, росла продолжительность жизни, но при этом еще росло ощущение осмысленности жизни, укреплялось чувство собственного достоинства. За 2–3 года после смены модели страны люди уже увидят и почувствуют, что намечается иная жизнь.

Что нужно сделать, чтобы на улицу вышли миллионы протестующих?

Нужно работать с людьми, надо убеждать и убедить их, завоевать их умы и сердца. Столь колоссальная задача спасения России и переустройства её в нравственное, справедливое, трудовое, русское российское цивилизационно-идентичное, народовластное государство просто так, без идейной убежденности людей, без того, чтобы они в силу своей внутренней мотивации были готовы на подвиг, не решается. И, помнить, что мирная законная революция вполне реальна!

Что в далёком будущем будет мотивировать людей?

Творчество, инициатива, риски, открытия, прорывы, новые знания, ноу-хау, изобретения, создание новых смыслов и обстоятельств жизни, освоение мироздания. Человечество выйдет за пределы Земли в космическое пространство, поэтому понадобится столько творчества, инициативы и риска!

Каким будет будущее России?

Россия очистится от путинизма, оздоровится и вернёт себе достойное место в мире, уважение, авторитет и любовь народов мира. Это вновь будет страна светлых ценностей труда, справедливости, нравственности, коллективизма, любви, семейности, творчества, стремления к идеалу, к духовности, к совершенству, к прогрессу.

Сколько времени понадобится стране для перехода к новому облику?

По нашим оценкам с большой вероятностью в 2020–2021 г.г. начнётся переходный период и к 2024 году народ воочию увидит и поверит, что поворот от путинизма к настоящему социализму реален, что он эффективен, он в интересах всех и каждого. Тогда к большинству вернётся социальный оптимизм, доверие к власти, уверенность, что страна развивается в правильном направлении. Тогда можно будет сказать, что переход состоялся.

Как в случае вашей победы будут строиться отношения с Беларусью?

Как с братским народом, народом, который с нашим российским многонациональным народом прожил большую историю, свершал большие труды и подвиги, в общей победе преодолевал ратные тяготы. Как с соседом, с государством, сумевшим — в отличие от России — сохранить многие справедливые социальные институты и механизмы. Оснований для сближения и интеграции будет гораздо больше, чем сейчас. В нашей новой Конституции есть норма не только в отношении братской и близкой нам Беларуси, но в отношении всех народов и государств, которые входили в историческое пространство Советского Союза. Россия будет открыта для воссоединения народов, земель и стран на основе их доброй воли. А Россия-матушка станет — в отличие от нынешнего пугала — привлекательной, надёжной, доброй, работающей, лидирующей, прозрачной, предсказуемой, — и с ней захотят вновь соединиться для дальнейшего исторического похода в будущее и народы, и территории.

Почему Путин и его «команда» так ненавидят свой народ и боятся его?

Такое суждение, конечно, субъективно, но то, что так считает подавляющее большинство населения нашей страны, уже социологический факт. Есть определенная категория людей, которая культивирует в себе чувство превосходства над остальными, чувство презрения к ним. И, когда люди такого сорта добиваются возможности насилия над остальными, то рождается фашизм, расизм, социальный расизм. Достаточно вспомнить фразочки этого сорта людей: «Если ты такой умный, почему ты такой бедный?», «Ну, вымрет тридцать миллионов. Они не вписались в рынок».

Дикое, людоедское деление людей на сверхчеловеков и недочеловеков расцветает в нашей стране. В нашей новой Конституции будет принцип: государство обеспечит и защитит равенство достоинства каждого человека. Для этого появятся специальные социальные нормативы, перераспределительные бюджетные процедуры, предел для коэффициента фондов (показатель социального расслоения).

Наша страна станет государством справедливости, нравственным государством, трудовым государством, русским российским культурно-цивилизационно идентичным государством. Мы станем самими собой и Россия-матушка станет самой собой.

Какая часть российского общества потенциально может поддержать вас?

95% может поддержать, потому что наш проект для людей, для людей патриотичных, нравственных, жаждущих справедливости — это портрет нашего российского соотечественника, портрет человека русской российской цивилизации.

Есть ли шанс у России?

Шанс на оздоровление, очищение и развитие страны, шанс на предотвращение большой крови, к которой режим подводит страну, только в консолидации большинства нашего народа. Такая консолидация должна возникнуть вокруг общего понимания того, какой будет будущая России: как будут устроены государство, экономика, финансы, общественная жизнь, политический механизм. И эта консолидация должна совершаться не на чувстве мести и насилия, а на чувстве любви, на чувстве созидания, на чувстве ответственности перед будущем нашей страны!



КОНТАКТЫ ДЛЯ СВЯЗИ:

**121165, г. Москва, ул. Студенческая, д. 30, корп. 2, оф. 22
тел. 8 499 249-07-03**

УЗНАЙ БОЛЬШЕ НА САЙТАХ:

**<https://www.youtube.com/user/SulakshinCenter/videos>
<http://rusrand.ru/>**

